

ఎంపిపి రేఖ శ్రీధర్ రెడ్డిలకు ఘనంగా వీడ్కోలు



లోపలి పేజీలో

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

శుక్రవారం

05 జులై, 2024

పేజీలు : 8



నల్లగొండలో విద్యా సంస్థల

బండ్ విజయవంతం

ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ : నీట్ కుంభకోణంపై సుప్రీం కోర్టు జడ్జిట్ విచారణ జరిపించాలని, అక్రమాలకు పాల్పడిన నేషనల్ టెక్నాలజీ విజెన్సీ (ఎన్.టి.వి) శాశ్వతంగా రద్దు చేయాలని, జాతీయ స్థాయి పరీక్ష విధానాన్ని రద్దు చేసి, రాష్ట్రాల పరిధిలోనే నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేస్తూ గురువారం అఖిల భారత విద్యాసంస్థల బండ్ పిలుపులో భాగంగా ఏఐఎస్ఎఫ్, ఎన్ఎఫ్ఐ, పిడిఎస్ఎం, ఎన్ఎస్ఐఐ, డివైఎఫ్ఐ, పివైఎల్ సంఘాల ఆధ్వర్యంలో విద్యాసంస్థల బండ్ విజయవంతంగా జరిగింది. జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ పాఠశాలలు మూసివేశారు. ప్రైవేట్ పాఠశాలలు ముందస్తుగానే విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు ఫోన్ల ద్వారా సమాచారం అందించి బండ్ పాటించారు. జిల్లా కేంద్రంలో విద్యార్థి, యువజన సంఘాల నాయకులు ర్యాలీ నిర్వహించి బండ్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా

ఏఐఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బరిగెల వెంకటేష్, జిల్లా కార్యదర్శి ముదిగొండ మురళీకృష్ణ, ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి కమ్మంపాటి శంకర్, పివైఎల్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఇందూరు సాగర్, డివైఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి మల్లం మహేష్, ఎన్ఎస్ఐఐ జిల్లా నాయకులు కృష్ణ తరుణ్, సాయి తేజలు మాట్లాడుతూ దేశంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం పేద విద్యార్థులకు వైద్య విద్యను దూరం చేస్తుందని అన్నారు. నీట్ పేపర్స్ లికేజీ వ్యవహారంలో బీజేపీ ప్రజా ప్రతినిధుల హస్తం ఉన్నదని అందుకే విచారణ చేయడానికి వెనకడుతుందని అన్నారు. బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లో బిహార్, యూపీ, గుజరాత్ లో రూ.34 లక్షలకు నీట్ ప్రశ్నపత్రాలు విక్రయించారని, ఈ వ్యవహారంలో ఆరోగ్యులు జరుగుతున్నాయని వార్తలు వస్తున్నప్పటికీ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం నిమ్మ కు

నీరెత్తినట్లు వ్యవహరించడం దారుణమని బీజేపీ మోడీ ప్రభుత్వం పై వారు మండి పడ్డారు. కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని నీట్ నిర్వహణలో వివాదాలు నిత్యం జరుగుతున్న నేపథ్యంలో ఆయా రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు, విద్యార్థులు కోరుతున్నట్లు నీట్ పరీక్షను రాష్ట్రాల పరిధిలోకి మార్చాలని కోరింగ్ సెంటర్లు పేరుతో, కస్టోడియన్ల పేరుతో పేపర్ లికేజీలు చేస్తున్న నీట్ కోరింగ్ సెంటర్ల అమనుమతులు రద్దు చేయాలని, విద్యార్థులకు, దేశ ప్రజలకు ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐఎస్ఎఫ్ జిల్లా నాయకులు గాదేపాక సూర్యతేజ, బి.వి చారి, పోల్ పవన్, కమ్మంపాటి సాయి, తరుణ్, పులుసు నాగార్జున, శరత్, గురువేందర్, శ్రీకాంత్, కళ్యాణ్, పోల్ వెంకట్, నవదీప్, కామల్ల సందీప్, రావణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల అసవరాలు మెరుగుపరిచే దిశగా ప్రభుత్వం అడుగులు

రాష్ట్ర నీటిపారుదల, పౌరసరఫరాలశాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి



ప్రజాపక్షం/అనంతగిరి: ప్రజల అసవరాలు మెరుగుపరిచే దిశగా ప్రభుత్వం ధృఢ సంకల్పంతో ఉందని రాష్ట్ర నీటిపారుదల, పౌరసరఫరాలశాఖ మంత్రి నలమూడ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో తహసీల్దార్, ఎంపి డివీ, పోలీస్ స్టేషన్ నిర్మాణ పనులకు జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్ తో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఉత్తమ్ మాట్లాడుతూ ఈ కార్యాల నిర్మాణ పనులకు ఒక్కొక్క కార్యాల యానికి రూ.కోటి చొప్పున రూ.3 కోట్లు నిధులు మంజూరు చేస్తామని పేర్కొన్నారు. ఈ నిర్మాణాలన్ని ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపి స్థలాలను పరిశీలన, డిజైనింగ్, నిర్మాణాలు లోకల్ వ్యక్తుల అభిప్రాయాలకు లోబడి కాకుండా మీ యొక్క పాత్ర ఉండాలని కలెక్టర్ ను ఆదేశించారు. గత ప్రభుత్వం మండలాల ఏర్పాటు చేసి ప్రజల అసవరాలు, అభివృద్ధి మేరకు కార్యాలయాల ఏర్పాటు చేయలేదని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. అనంతగిరి నుండి చనుపల్లి వరకు డబుల్ రోడ్లు కూడా త్వరలో ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. కోడూడ నుండి శాంతినగర్

వరకు జాతీయ రహదారి దృష్ట్యా తన పాత్ర ఉందని తెలియచేశారు. కోడూడ నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధిలో ఉన్నతమైన స్థానంలో ఉంచుతానని హామీ ఇచ్చారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే చంద్రరావు మాట్లాడుతూ మండలంలో బదుగు, బలహీనవర్గాల ప్రజలు ఎక్కువగా ఉన్నారని మండల కేంద్రంలో ఉన్నత పాఠశాల, హుజూర్ నగర్ లో గల గురుకులాలను మళ్లీ మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేయాలని, పేద ప్రజలకు డబుల్ బెడ్రూం ఇంట్లు మంజూరు చేయాలని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ అన్నారు. మండలంలో వాటర్ సమస్య కొరకు ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించి వాటర్ రిజిస్ట్రారు అభివృద్ధికి కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్పీ నాగేశ్వరరావు, ఆర్.డి.వో సూర్యానారాయణ, తహసీల్దార్ రవికుమార్, జడ్పిటిసీలు, ఎంపిటిసీలు, ఎంపిడివో నాగేశ్వరరావు, ఎంపిపి చందూరు వెంకటేశ్వర్లు, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మున్ను శ్రీనివాసరెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు డేగ కొండయ్య, కొండపల్లి వాసు, మాజీ సర్పంచ్లు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

కష్టపడి చదివి సమాజంలో ఉన్నత స్థానం పొందాలి

జిల్లా కలెక్టర్ సి. నారాయణరెడ్డి ప్రజాపక్షం /నల్లగొండ : ప్రభుత్వ హాస్టల్లో ఉంటూ విద్యనభ్యసించే విద్యార్థులు బాగా చదువుకొని సమాజంలో ఉన్నత స్థానాలలో ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ సి. నారాయణరెడ్డి అన్నారు. గురువారం ఆయన జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్ఎస్ రోడ్లో, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి కార్యాలయానికి ఎదురుగా ఉన్న సాంఘిక సంక్షేమ బాలికల కళాశాల హాస్టల్ ను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సంద

ర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ హాస్టల్ వంటగదిని, భోజనాన్ని, టాయిలెట్లు, డైనింగ్ హాల్, విద్యార్థి నుల బ్యారక్లు, బాత్రూంలు అన్నింటినీ పరిశీలించారు. ఆయన బ్యారక్ లలో విద్యార్థినిలతో ముఖాముఖి మాట్లాడుతూ ఎక్కడి నుంచి వచ్చారని, ఏం చదువుతున్నారని, ఇంటర్మీడియట్ మొదటి సంవత్సరంలో ఎన్ని మార్కులు వచ్చాయని, అదేవిధంగా పిజి చదివే విద్యార్థులు అయితే డిగ్రీలో ఏం చదివారని తదితర వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంత

గర్ హాస్టల్ ఆవరణలోనే విద్యార్థినిలతో పాటు కింద కూర్చుని వారితో మాట్లాడారు. హాస్టల్లో చదివే విద్యార్థినులు బాగా చదువుకోవాలని, ముఖ్యంగా తల్లిదండ్రులు ఎంతో కష్టపడి పిల్లలను చదివిస్తారని, గ్రామీణ ప్రాంతం నుండి, పేదరికం నుండి వచ్చిన వారే ఎక్కువ ఉంటారని, విద్యార్థులు సైతం అదే రీతిని కష్టపడి చదివి సమాజంలో ఉన్నత స్థానం పొందాలని అన్నారు. రెండు సంవత్సరాలు కష్టపడి చదివితే జీవితంలో స్థిరపడవచ్చు అని చెప్పారు.



ఈ సందర్భంగా స్వామి వివేకానంద సూక్తిని విద్యార్థులకు బోధిస్తూ లక్ష్యానికి అడ్డం వచ్చేది, లక్ష్యాన్ని దూరం జరిపేది ఏదైనా విషయం తో సమానమని అన్నారు. అందువల్ల చదువుకునే సమయంలో విద్యార్థులు సమయాన్ని వృధా చేసుకోవడం, సెల్ఫోన్ వంటివి చూడడం చేయవద్దని, సమయం చాలా విలువైనదని, జీవితంలో మనిషికి ముఖ్యమైనది ఆరోగ్యం, సమయం అని అన్నారు. ప్రభుత్వం కల్పించిన అన్ని వసతులను, సౌకర్యాలను వినియోగించుకుని పైకి రావాలని అన్నారు.

ప్రత్యేకించి బాలికలు బాగా చదువుకుని ఉద్యోగాలు సాధించినట్లయితే ఆర్థిక స్వాతంత్ర్యం పొందుతారు, అన్ని రకాల సాధికారత పొందవచ్చని అన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ తాను సైతం ప్రభుత్వ పాఠశాల, కళాశాలలో చదివానని, ఎన్నో కష్టాలను అధిగమించి టీచర్ గా పని చేస్తూ, జిల్లా కలెక్టర్ స్థాయికి ఎదిగానని విద్యార్థులకు తెలిపారు. ఆయన వెంట జిల్లా పరిశ్రమల శాఖ జిఎం, సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ ఇంచార్జి డి.డి కోటేశ్వరరావు, హాస్టల్ వార్డెన్లు రమ్య సుధా, సోమేశ్వరి తదితరులు ఉన్నారు.

నీట్ పరీక్షను రద్దు చేయాలని విద్యార్థుల బండ్ విజయవంతం



మునుగాలు: నీట్ పరీక్ష పేపర్ లీకేజీ వ్యవహారంపై జూలై 4న వామపక్ష విద్యార్థి సంఘాలు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విద్యార్థుల బండ్ పిలుపునివ్వడంతో గురువారం ఏబిఎస్ఎఫ్ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో పాఠశాలల బండ్ విజయవంతంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఏబిఎస్ఎఫ్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి జి.శివ మాట్లాడుతూ తక్షణమే నీట్ పరీక్ష పేపర్ లీకేజీ కారణమైన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని, కేంద్ర విద్యాశాఖ మంత్రిని మంత్రి వర్గం నుండి తొలగించాలని, నీట్ పరీక్ష పేపర్ లీకేజీ వ్యవహారంలో నష్టపోయిన విద్యార్థులకు తగిన న్యాయం చేయాలని, భవిష్యత్లో ఎలాంటి పేపర్ లీకేజీలు జరగకుండా పకడ్బందీ చర్యలు తీసుకుంటూ ఎవరైనా పేపర్ లీకేజీకి పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకునేలా చట్టాలు తీసుకరావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఏబిఎస్ఎఫ్ నాయకులు ఎం. యశ్వంతం ఎ. శివ, వెంకటేశ్, చందు, ముస్తాఫా, సందీప్, వాసు, గోప తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హుజూర్ నగర్ : నీట్ పరీక్షను రద్దు చేయాలని పిడిఎస్ యూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మాలోతు చంద్రరావు, వైజేఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎస్.భీక్షం, డివైఎఫ్ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు మీసాల వీరబాబులు కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. గురువారం నీట్ పేపర్ లీకేజీని నిరసిస్తూ చేపట్టిన విద్యార్థుల బండ్ విజయవంతమైంది. కార్యక్రమంలో సంఘాల నాయకులు భాను, ప్రవీణ్, చరణ్, ఉదయ్, గోపి, అబ్రహం, శ్రీను, సతీష్, పాల్గొన్నారు.

మోతెలో: నీట్ పరీక్షలు స్కాంపై కేంద్ర ప్రభుత్వం సమగ్ర విచారణ జరిపించాలని పిడిఎస్ యూ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి విప్లవ రాజు డిమాండ్ చేశారు. దేశ వ్యాప్త బండ్ లో భాగంగా గురువారం మండలంలో విద్యార్థుల బండ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు దోసపాటి చిరంజీవి, చల్ల గణేష్, మహేష్, సాయి, సతీష్, విప్లవ పాల్గొన్నారు.

కోడడలో: నీట్ పరీక్షను రద్దు చేసి తిరిగి నిర్వహించాలని పిడిఎస్, ఏబిఎస్ఎఫ్, ఏబిఎస్ఎఫ్, పిడిఎస్ యూ విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. నీట్ పరీక్ష పేపర్ లో లీకేజీ మూలంగా 24 లక్షల మంది విద్యార్థులు అన్యాయానికి గురైన కనీసం స్వందించకుండా నిర్ణయం వహిస్తున్న కేంద్ర ప్రభుత్వం మొండి వైఖరికి నిరసనగా గురువారం పట్టణంలో విద్యార్థి, యువజన సంఘాల ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థుల బండ్ నిర్వహించడం జరిగింది. వారు మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో ఆయా విద్యార్థి సంఘాల, యువజన సంఘాల నాయకులు చేపూరి కొండలు, ధరావత్ రవి, తమ్మనబోయిన సరేష్, వేణు, అనంతలు రాము, కడూరుమధు, యశ్వంత్, సరసింహా రావు, సిద్దు, బొల్లెడ్లు చందుకుమార్ పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల బండ్ విజయవంతం

నేరేడుచర్లలో : నీట్ పరీక్షలో జరిగిన లీకేజీలకు నిరసనగా పట్టణంలో ఏబిఎస్ఎఫ్, ఏబిఎస్ఎఫ్, డివైఎఫ్ఐ, ఎన్ఎస్ యూబి ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థుల బండ్ కార్యక్రమాన్ని గురువారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు చిలకరాజు శ్రీను, యల్ల సైదులు, షేక్ ఇస్మాయిల్ మాట్లాడుతూ నీట్ పరీక్షలు రాసి నష్టపోయిన విద్యార్థులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం పరిహారం ఇవ్వాలన్నారు. పిహెచ్ఐ అధ్యక్షుడు కోసం ఇటీవల ఆమోదించిన తప్పనిసరిగా నేట్ విధానాన్ని వెనక్కి తీసుకోవాలన్నారు. కేంద్ర విద్యాశాఖ మంత్రి వెంటనే రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం పాఠశాలల మూసివేతను ఆపాలని, కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న పరీక్షల నిర్వహణను రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి అప్పగించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మచ్చ రవి, సుబ్బా, సతీష్, సాత్తిక్, అరుణి అకిరానందన్, వేదాంత్రావు, జయంత్ర పాల్గొన్నారు.

భూదాస్ పోచంపల్లిలో: దేశవ్యాప్తంగా అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించే నీట్, నెట్ పరీక్షల పేపర్ లీకేజీపై సమగ్ర విచారణలు జరపాలని, లీకులకూ కారణమైన ఎన్ఎస్ఐ సంస్థను రద్దు చేయాలని కోరుతూ మండల వ్యా

ప్తంగా విద్యార్థుల బండ్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. గురు వారం ఎన్ఎస్ఐ, ఎన్ఎఫ్ఐ విద్యార్థి సంఘాల ఆధ్వర్యంలో పరీక్ష రాసి నష్టపోయిన విద్యార్థులు కేంద్ర ప్రభుత్వం నష్ట పరిహారం ఇవ్వాలని, కేంద్ర విద్యా శాఖ మంత్రి రాజీనామా చేయాలని, దేశవ్యాప్తంగా పాఠశాలల మూసివేత ఆపాలని డిమాండ్ చేస్తూ విద్యార్థుల బండ్ చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ఐ, ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్య దర్శి రావుల అనిల్, యన్ఎఫ్ఐ జిల్లా కమిటీ నాయకులు గంగాదేవి సాయి, మండల అధ్యక్షులు నారి మహేష్, టౌన్ ప్రెసిడెంట్ కుక్క అరుణ్ కుమార్, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అత్తుకూర్(యం): నీట్, నెట్ పరీక్షల లీకేజీపై విచారణ చేయాలని కోరుతూ ఎన్ఎస్ఐ, ఎన్ఎఫ్ఐ ఆధ్వర్యంలో మండల కేంద్రం, గ్రామాల్లో ఉన్న విద్యార్థుల బండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఎస్ఐ, ఎన్ఎఫ్ఐ అధ్యక్షుడు లోడి మహేష్ మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ఐ, ఎన్ఎఫ్ఐ నాయకులు గడ్డం హరీష్ గౌడ్, చేపూరి సోమేశ్వరసాయి, కండాడి మధు, ఎలిమినేటి సాయి, బొంగు హర్ష, దిగంజు భరత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మోతూరులో: నీట్, నెట్ పరీక్షల లీకేజీపై సమగ్ర విచారణ జరిపి విద్యార్థులకు తగిన న్యాయం చేయాలని విద్యార్థి సంఘాలు డిమాండ్ చేశాయి. నీట్, నెట్ పరీక్షల



లీకేజీపై కేంద్ర ప్రభుత్వం మొండి వైఖరిని ఎండగడుతూ గురువారం మోతూరు మండల కేంద్రంలో విద్యార్థి సంఘాల ఆధ్వర్యంలో కళాశాలలు, స్కూల్స్ బైకట్ చేసి నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. అనంతరం విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ఐ, ఎన్ఎఫ్ఐ మండల అధ్యక్షుడు నిమ్మల శ్రీనివాస్, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా కార్యదర్శి మండల సురేష్, ఎన్ఎఫ్ఐ రాష్ట్ర కమిటీ మెంబర్ బుచ్చి అనిల్, ఎన్ఎస్ఐ టౌన్ నాయకుడు బీను రాహుల్, ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఉప్పల శాంతి కుమార్, ఎన్ఎస్ఐ నాయకులు పల్లపు మచ్చగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యాదగిరిగుట్టలో: నీట్ పేపర్ లీకేజీని నిరసిస్తూ నీట్ ఎగ్జామీను రద్దుచేసి మళ్ళీ నిర్వహించాలని కోరుతూ దేశవ్యాప్తంగా విద్యార్థి యువ జన సంఘాల ఐక్య కార్యచరణ కమిటీ పిలుపుమేరకు యాదగిరిగుట్టలో అఖిల భారత యువజన సమైక్య (ఏబిఎస్ఎఫ్) ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థుల బండ్ నిర్వహించారు. సందర్భంగా ఏబిఎస్ఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి పేరబోయిన మహేందర్ మాట్లాడుతూ వైద్య కళాశాలలో ప్రవేశం కోసం నిర్వహించిన నీట్ ఫలితాలపై సుప్రీంకోర్టు సబ్జిక్ట్ జడ్జిట్ సమగ్ర విచారణ జరిపి దోషులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం పేద మధ్యతరగతి విద్యార్థులకు న్యాయం జరిగేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబిఎస్ఎఫ్ మండల అధ్యక్షులు కంబాల వెంకటేశ్ ఏబిఎస్ఎఫ్ నాయకులు అనంతలు సరసింహా, కంబాల నరసింహా, పాల్గొన్నారు.

వలిగొండలో: దేశవ్యాప్త విద్యార్థుల బండ్ లో భాగంగా వలిగొండ మండల వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు పాఠశాలలో ఏబిఎస్ఎఫ్, ఎన్ఎఫ్ఐ విద్యార్థి సంఘాలు బండ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వలిగొండ మండల కేంద్రంలోని ఆదర్శ పాఠశాలలో ఏబిఎస్ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు వెల్లకి మహేష్, ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వేముల నాగరాజు మాట్లాడుతూ దేశవ్యాప్తంగా మెడికల్

విద్యార్థుల నిర్వహించే ప్రవేశ పరీక్షలలో జరిగిన అవకాశాలను నిరసిస్తూ జాతీయ పరీక్షల సమగ్రతలను కాపాడాలన్నారు. బండ్ లో భాగంగా పులిగిల్ల, గోకారం, అరూరు, సంగం గ్రామాలలో ఎన్ఎఫ్ఐ, ఏబిఎస్ఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో బండ్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబిఎస్ఎఫ్ మండల కార్యదర్శి సుద్దాల సాయికుమార్, ఎన్ఎఫ్ఐ మండల అధ్యక్షులు ఎం.డి. ఫర్హాన్, పట్టణ అధ్యక్షులు మైసోల్ నరేందర్, మండల సహాయ కార్యదర్శి వేములకొండ వంశీ చెరుక సుధర్షన్ యాసోబు ఏబిఎస్ఎఫ్ మండల కన్వీనర్ బైకాని గణేష్, ఏబిఎస్ఎఫ్ నాయకులు మేడి దేవేందర్, సంగి కృష్ణ, అనిల్ రెడ్డి, మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మోతూరులో: నీట్ పేపర్ లీకేజీలకు కారణమైన ఎన్ఎస్ఐ సంస్థను రద్దు చేసి, నీట్ పరీక్షలు మళ్ళీ నిర్వహించాలని కోరుతూ అతిందియా విద్యార్థి, యువజన సంఘాల ఐక్య కార్యచరణ కమిటీల పిలుపుమేరకు ఎన్ఎస్ఐ, ఎన్ఎఫ్ఐ, ఏబిఎస్ఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో మండల కేంద్రంలో పాటు మండలంలో ఉన్న వివిధ గ్రామాల్లో ఎన్ఎస్ఐ, ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి రేగు రమేష్, ఏబిఎస్ఎఫ్ మండల అధ్యక్షుడు బీరకాయల మధులు విద్యార్థుల బండ్ చేయించి ఆయా పాఠశాలల ప్రధానాధ్యాయులకు వినతి పత్రాలు సమర్పించారు. ఈ



అంజలి, స్వాతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేములపల్లిలో: నీట్ పేపర్ లీకేజీపై సమగ్ర విచారణ జరిపించి దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలని దేశవ్యాప్త విద్యార్థుల బండ్ లో భాగంగా ఏబిఎస్ఎఫ్ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ పుట్ల మధు ఏబిఎస్ఎఫ్, ఆధ్వర్యంలో వేములపల్లి మండల కేంద్రంలో గురువారం ప్రభుత్వ, మోడల్ పాఠశాలలను బండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ ఎస్ యు ఐ రాష్ట్ర నాయకులు బొంగల్ వినోద్, ఏబిఎస్ఎఫ్ మండల నాయకులు జిల్లా యశ్వంత్, పిబి మండల కార్యదర్శి జిల్లా యాదగిరి ఎన్ఎఫ్ఐ మండల కార్యదర్శి పుట్ల సంపత్, పతాని శ్రీను, అంజి, సోమేష్, రాహుల్, శివ, మణిదీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మునుగోడులో: నీట్ పరీక్షలు రద్దుచేసి విద్యార్థులకు న్యాయం చేయాలని ఏబిఎస్ఎఫ్ మండల కార్యదర్శి చాపల విప్లవ కుమార్, డివైఎఫ్ఐ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు కట్ట లింగస్వామిలు కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. గురువారం విద్యార్థుల బండ్ నిర్వహించిన ఏబిఎస్ఐ, ఏబిఎస్ఎఫ్, ఎన్ ఎస్ యు ఐ, డివైఎఫ్ఐ, ఏబిఎస్ఎఫ్ సంఘాల ఆధ్వర్యంలో బండ్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబిఎస్ఎఫ్ మండల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు బండూరు శంకర్, మల్లేష్, పుల్లారం అంజనేయులు, డివైఎఫ్ఐ మండల కార్యదర్శి యాసరాని వంశీ కృష్ణ, ఎన్ఎఫ్ఐ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మిర్యాలగూడ: పేపర్ లీకేజీకి గురైన నీట్ పరీక్షను కేంద్రం రద్దు చేసి తిరిగి పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేస్తూ గురువారం చేపట్టిన దేశ వ్యాప్త విద్యార్థుల బండ్ విజయవంతమైందని ఏబిఎస్ఐ డివిజన్ గౌరవ అధ్యక్షుడు ధీరావత్ లింగానాయక్ అన్నారు. స్థానిక ఆర్డీవో కార్యాలయంలో ఆయన వినతిపత్రం అందచేసి మాట్లాడారు. నీట్ పేపర్ లీకేజీకి బాధ్యత వహిస్తూ కేంద్ర విద్యాశాఖ మంత్రి తన పదవికి రాజీనామా చేయాలన్నారు. పేపర్ లీకేజీపై సుప్రీంకోర్టు జడ్జి చేత విచారణ జరిపించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో దళిత హక్కుల డివిజన్ కన్వీనర్ వల్లంపట్ల వెంకన్న, భూకృష్ణ వంశీధర్, శ్రీకాంత్, శ్యామ్సుందర్ పాల్గొన్నారు.

గట్టుపల్లె: నీట్ పరీక్షను రద్దు చేసి తిరిగి పరీక్షను నిర్వహించి విద్యార్థులకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ గురువారం విద్యార్థి సంఘాలు ఇచ్చిన బండ్ పిలుపు మేరకు గట్టుపల్లె మండలంలో భారత్ బండ్ సంపూర్ణంగా జరిగింది. నీట్ ప్రవేశ పరీక్ష అవకాశాలకు వలన 24 లక్షల మంది విద్యార్థులు నష్టపోయి తీవ్ర ఆందోళనలో ఉన్నారని కెపిఎస్ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు బొట్టు శివకుమార్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్, మలిగి శివ, బొట్టు శ్రీకాంత్, శ్రీశైలం, యాదగిరి, జ్యోతి, మహేశ్వరి, అనుష, పూజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

